
 2480 

 192 

 6
40

,4
3 

A

E

C

D

B

F

H I

G

J

 1
58

6,
94

 

RÉV. DESCRIPTION AUTEUR DATE
A Création CM

23/11/2023
Date de création

ZA Les Pelletier
89100 Soucy

Tel: 06 86 66 47 22

Interface de guidage

A

MOINT2

1 SUR 4ECH 1:27 MASSE: 593.63 Kg

REV

No. d'article

A4

Description

FINITIONMATERIAU

Sauf contre 
indication toutes les 
cotes sont en mm
Tolérance généraleA A

B B

C C

D D

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



Eclaté A

21

27 36 44

53

44

55 44

57

47

42

18

8

42

38

5
3842

2

49
1454

44

4942

54

44

Eclaté C
qte 2

52
43

16

15

29

29

38

38

43
51

35

Eclaté D

1

47

42

19

10

42

38

40
12

3746

Eclaté E
qte 2

30

9

31

50

42

28
34

22

23
50

42

Eclaté F

Eclaté B
qte 2

23/11/2023
Date de création

ZA Les Pelletier
89100 Soucy

Tel: 06 86 66 47 22

Interface de guidage

A

MOINT2

2 sur 4ECH 1:15 MASSE: 593.63 Kg

REV

No. d'article

A4

Description

FINITIONMATERIAU

Sauf contre 
indication toutes les 
cotes sont en mm
Tolérance généraleA A

B B

C C

D D

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



41
33

56

32

33
56

32

13 Eclaté G 2053 44

26

53

44

53
44

57

Eclaté I

24

45 39

3

24

4842

7

6

49

38
42

50

42

11
38

42

4

38
42

38
42

25

Eclaté J

 30 

 5
5 

Eclaté H

23/11/2023
Date de création

ZA Les Pelletier
89100 Soucy

Tel: 06 86 66 47 22

Interface de guidage

A

MOINT2

3 sur 4ECH 1:15 MASSE: 593.63 Kg

REV

No. d'article

A4

Description

FINITIONMATERIAU

Sauf contre 
indication toutes les 
cotes sont en mm
Tolérance généraleA A

B B

C C

D D

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



N° Code article DESCRIPTION QTE
1 ASCOUT-60 Coûtre 2
2 DBC20-38 Pavé interface 10
3 DBMS-119 Face arrière interface 1
4 DBMS-126 Traverse interface 1
5 DBMS-127 Traverse EXT interface 2
6 DBMS-131 Support 3 point gauche 1
7 DBMS-131 Support 3 point droit 1
8 DBMS-133 Chape attelage 2
9 DBMS-134 Traverse interface basse 1
10 DBMS-138 Support coutre 2
11 DBMS-142 Support main attelage 2
12 DBPOIG-14 Poignée de verrouillage 2
13 DBR60-124 Axe interface Ø60 2
14 DBR60-135 Gallet axe Ø60 4
15 DBT10-129 Fixation vérin latéral 2
16 DBT10-130 Patte fixation verin façade 2
17 DBT12-121 Face latérale interace 2
18 DBT15-132 Plaque support 2
19 DBT15-137 Plaque support coutre 2
20 DBT2-122 Capot interface 1
21 DBT2-123 Face avant interface 1
22 DBT2-140 Dessus coulotte 1
23 DBT2-141 Dessous coulotte 1
24 DBT3-120 Coté arrière interface 2
25 DBT4-128 Façade interface 1
26 DBT4-139 Suport raccord  hydro 1
27 DBT5-136 Support capteur 1
28 DBT6-125 Support distributeur 1
29 EHV40x60-70 Vérin fut Ø60,400,500 2
30 VCB60-30 Bouchon tube carré 60 2
31 VCC120-71 Collier du tube 120x120 1
32 VCCC-69 Circlips Ø81ext 8
33 VCCS60.7-63 Coussinet Ø60.7 8
34 VCEFM16 Ecrou frein M16 2
35 VCEFM20 Ecrou frein M20 4
36 VCEFM8 Ecrou frein M8 2
37 VCEM12 Ecrou M12 2
38 VCEM18 Ecrou M18 52
39 VCEMB8 Ecrou à embase M8 8
40 VCGOUP-15 Goupille Ø3 2
41 VCPAV-66 Pavé interface/Roto 4
42 VCRM18x3 Rondelle EP3 M18 104
43 VCRM20x3 Rondelle M20 4
44 VCRM8x1 Rondelle M8 42
45 VCTF8x30 Vis tête fraisé M8 l30 8
46 VCVH12x40 Vis H M12x40 2
47 VCVH18x180 Vis hexa M18 l180 16
48 VCVH18x35 Vis hexa M18 l35 24
49 VCVH18x50 Vis hexa M18 l50 24
50 VCVH18x70 Vis hexa M18 l70 16
51 VCVH20x100 Vis hexa M20 l100 2
52 VCVH20x120 Vis hexa M20 l120 2
53 VCVH8x16 Vis hexa M8 l16 18
54 VCVH8x20 Vis hexa M8x20 20
55 VCVH8x25 Vis hexa M8 l25 2
56 VCJS-110 Joint spy bague metal 8
57 VCENM8 Ecrou noyé M8 cylindrique 8

MATERIAU FINITION

Description

A4

No. d'article

REV

MASSE:  593.63 KgECH 1:20 4 SUR 4

MOINT2

A

Interface de guidage

ZA Les Pelletier
89100 Soucy

Tel: 06 86 66 47 22

Date de création
23/11/2023

Sauf contre 
indication toutes les 
cotes sont en mm
Tolérances 
générales

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7

	Feuille6
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13

	Feuille8
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26

	Feuille7

